

# 让家庭医生成为你的好朋友

## 管城区家庭医生服务已累计签约2.1万户

本报讯 在医生眼里的小病,可能在患者眼里是大事。由于健康知识的匮乏,患者很难准确辨识疾病的大小,可能会导致病急乱投医。而家庭医生签约服务,就提供了一种有病可以找医生朋友的幸福链条。

今年以来,管城区卫计委建立了一支家庭医生签约服务团队加一所二级或三级综合医院的“1+1”家庭医生签约模式,努力为辖区居民提供综合、连续、协同的医疗卫生服务。

目前,管城区共组建签约服务团队109支,为辖区近55万名居民提供服务。管城区卫计委结合实际,创新工作方式,在全市率先设计4类《家庭医生签约服务手册》,对居民进行分类管理、重点服务,该手册可以保存至少3年的健康信息。同时,签约居民可持手册在签约机构享受“三优服务”(优先、优惠、优质)以及转诊、转院绿色通道,用药衔接,健康管理优惠政策等便利,努力实现签约服务由“家庭医生上门找居民签”变“居民主动找家庭

医生签”。积极开展家庭医生“三进”(进机关、进企业、进社区)活动,制作宣传扇8000把,发放签约宣传资料1万余份,采集《个人健康信息》900余人,义诊服务4000余人次。

为调动家庭医生服务的积极性,区卫计委十分注重对家庭医生的激励和考核,为其搭建了争先创优舞台。如陇海马路社区卫生服务中心规定,每签一户居民家庭将按家庭人口数每人1元奖励签约医生,家访一户奖励家庭

全科医师每人10元,医助(片医)每人5元。在考核方面,由考核组按照《家庭随访表》对随访的真实性、满意度、医护的着装情况、家访时间、健康教育等内容进行考核,并予以考核组每户5元的考核奖励。

截至目前,已累计签约2.1万户。下一步,管城区将加快签约步伐,预计11月底完成年度签约目标任务。

记者 柴琳琳  
通讯员 姬刚宁

# 南曹乡强化“三秋”生产、禁烧管理工作

## 发现着火冒烟现象 将全乡通报批评

本报讯 为切实做好“三秋”生产及农作物秸秆禁烧和综合利用,进一步优化环境质量,近日,南曹乡全面开展“三秋”生产、禁烧管理工作。

南曹乡细化部署,落实责任,要求各村加强领导,落实责任,层层落实禁烧责任制,实行乡干部包村,村干部包片、包

组、包地块等措施,真正把禁烧措施落实到田间地头,落实到辖区的各个角落,尤其是严防垃圾焚烧。

另外,成立两个禁烧督查组,每天不间断到村巡查,每发现一次着火冒烟现象就给予全乡通报批评。

南曹乡还要求推广科学种田,秋作物

适时晚收,全面完成今年“三秋”生产的各项工作。要毫不松懈地加强秋作物后期管理,推广适时晚收技术。做好蔬菜、水果的田间管理工作,重点搞好病虫害防治等工作的后期管理,把玉米适时晚收落到实处,确保秋粮丰产丰收。

记者 冉红政 通讯员 荆留增

### 速览

## 管城区司法局开展《网络安全法》宣传活动

本报讯 9月19日,管城区司法局在北下街代书胡同社区开展《网络安全法》进社区主题宣传活动,号召社区居民共享网络安全,共建网络文明。

活动现场,社区制作了以《网络安全法》为主题内容的LED屏滚动播放宣传。工作人员向居民发放了《网络安全法》宣传资料,并通过倡议书等方式,多渠道、多形式向居民进行《网络安全法》宣传,讲解常见的网络安全、防范网络诈骗、网络泄密等知识。

通过此次活动,进一步向社区居民普及了《网络安全法》相关知识,增强了居民个人网络安全意识,提高了居民预防网络诈骗能力,同时也为社区和谐稳定打下良好的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 紫荆山南路街道集中清洁城乡卫生

本报讯 为改善市容环境面貌,创造整洁、优美的生活环境,进一步推进创文工作,9月22日,管城回族区紫荆山南路街道办事处精心组织、细化任务,在二里岗南街25号院等老旧楼院、铁路沿线、通占路与红云路等处共设立了14个清洁点,出动清运车辆20辆、道路清洁车一辆,动员全员上阵,提高清洁标准,开展城乡清洁集中行动。

清洁行动现场,紫荆山南路街道党工委书记李杰带领街道全体工作人员,连同区编办、开发公司、机关工委的工作人员共300余人,发扬不怕苦、不怕脏的精神,全面开展整治行动。经过3个多小时的努力,通占路与红云路交叉口地面干净整洁,垃圾杂草、卫生死角等清理完毕,共清理生活垃圾30立方米,混合垃圾14立方米,修补毒饵盒并喷洒灭蝇灭蚊药10处,清理杂物乱堆乱放40余处,小广告70余处,清扫卫生死角50处。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

# 迎双节 管城区活动很丰富

## 航海东路街道 传统文化进社区

本报讯 9月23日,航海东路街道开展“喜迎十九大 欢度中秋节——传统文化进社区”大型文艺活动。

此次演出的所有节目由社区艺术协会的文艺骨干自编自演自导,不仅有传统戏曲、歌舞表演、逗趣小品等,更有互动环节和精美中秋礼品不定时发放,为辖区居民朋友们呈上了一场丰富的节日文化大餐。

丰富多彩的文化生活拉近了社区工作人员和居民间的距离,为社区居民营造了文明和谐的节日气氛,辖区居民纷纷点赞。

记者 冉红政 通讯员 张晓鹏

## 东大街街道 举办经典诗歌朗诵会

本报讯 9月22日,东大街街道举办以“传承经典颂祖国 管城商都更美好”为主题的诗歌朗诵会。当天,17名青年职工进行角逐,参赛选手分别朗诵了《沁园春·雪》《英雄》《歌颂祖国》《我的南方和北方》等诗词,选手们或慷慨激昂,或正气凛然,或温婉雅致,或潇洒华美。

通过近一个多小时的角逐,共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名。此次比赛,弘扬了中华民族优秀传统文化,激发了干部职工的工作热情,提升了个人文化素养。

记者 冉红政 通讯员 巴治华



## 陇海马路街道 举办“庆团圆 颂党恩”大型文艺汇演

本报讯 近日,陇海马路街道举行“庆团圆 颂党恩”大型文艺汇演活动(上图)。现场,社区文艺队带来了健身操、太极拳、模特表演、歌曲独唱等文艺节目。表演过程中,街道工作人员还邀请前来参加活动的部分党代表、人大代表、政协委员及群众代表就“建设国家中心城市暨商都历史文化区 我们怎么办”现场发言。

台上又唱又跳,台下气氛活跃。街道邀请的烘焙老师及书法、剪纸艺术家现场教授居民如何制作中秋月饼及书法知识和剪纸技艺,感受传统文

化的魅力。同时,街道司法、安全、社管、经管、综治、计生办的工作人员通过现场设立咨询台、发放宣传彩页、纪念品等方式向居民宣讲各类业务知识,解答居民疑问。

此次活动是陇海马路街道开展“服务国家中心城市建设,喜迎党的十九大胜利召开”系列活动中的的一项。下一步,街道还将组织辖区党员干部开展向党献礼、“两代表一委员”慰问、“建设国家中心城市大讨论”等各类活动。

记者 冉红政  
通讯员 张茹 文/图